
 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

すくすく・のびのび学級 

 

１年生 

 

◆明けまして、おめでとうございます。短い冬休みでしたが、みんなさん、楽し

く過ごせたでしょうか？ 

今日から 3学期が始まりました。朝の登校を高木さんが見守りに来て下さいま

した。また、各地域の場所でも地域の方が見守って下さいました。本当にありが

とうございます。 

◆1年生です。始業式の後に、先生から感染対策についてお話をしてもらいました。「手を洗うとき

は、つめをきれいに洗おうね。先生は、昨日、爪が長かったので切りました。つめが短かいと、ばい

菌も隠れることができないからね。」と、言ってくれました。1年生のお友達は、自分の指先をそれ

ぞれ眺めていました。 

始業式の様子・風景 

１月７日（金） 

◆すくすく・のびのび学級です。冬休みの宿題の直しや新しい漢字を習っていました。「お話を聞くときは、先生

の目をじっと見てね。」と言うように、みんなじっと先生の目を見て話を聞いていました。 

◆始業式の時に、8 月 6 日（金）に行われた『防災作文意見発表会』で優秀賞になった『昔の私と今の私』を発

表してくれました。原稿をほとんど見ずに、声の強弱をつけながら聞いているみんなに自分の考えを言ってくれ

ました。その姿は、とても凜としていて素敵でした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

◆2年生です。かけ算の九九の表のお勉強をしていました。先生は、「かけられる数」と「かける数」を意識し

て九九を言うようにしてくれていました。 

◆たぬきの糸車のお勉強が始まりました。

漢字ドリルで「糸」という漢字を習ってい

ました。空気に大きく書いて形や書き方を

覚えていました。 



３年生 

 

４年生 

 

 

 

◆3年生です。外国語では、「ともだちのすきなものをたずねよう。」の学習をしていました。算数では、3種

類のテープを使って自分で三角形を作り、どんな三角形ができるのか考えていました。 

◆4 年生です。廊下には、春の七草が置かれていました。それぞれに名前が書いてあります。皆さんは、「七

草がゆ」を食べましたか？ちなみに、教頭先生は、食べたそうです。「味付けは？」と聞くと、「醤油かな？」

と教えてくれました。国語の勉強でも、算数の勉強でも一生懸命に取り組んでいました。 

◆テープの色に着目して、同じ

性質の三角形を作るお友達もい

ました。自分で操作しながら、

いろいろと考えていることが分

かります。 



５年生 

 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6年生です。お正月の過ごし方を思い出しながら、お友達とグループを作っていました。一人にな

っても、この休みは、いろいろなことをしたようで、最後には、プループになることができました。 

◆5年生です。音楽の授業では、「春の海」の鑑賞をしていました。「お正月に神社にお参りに行ったときに、

流れていました。」と、いうお友達もいたようです。正に、お正月を思わせる音楽ですね。 

◆給食です。今日は、「パン、牛乳、ポークビンズ、チーズささみフライ、イチゴ」

でした。今日は、大変寒かったので、ポークビンズが温かくて美味しかったです。 



◆2学期の終業式の後、先生方で図書室の中の配置をかえてくれました。

育友会で買っていただいた新刊などがわかりやすいようにまた、本が見や

すいようにしてくれました。 

 「本の福袋」も置かれていて、新年の上小の図書室は、にぎやかでした。 

 

 

◆下校指導に育友会の方が、見守りに来て下さいました。先生たちも、安全に下校できるように下校指導に行

ってくれました。 

◆図書のゴールドカード

を持っているお友達は、2

冊借りることができます。 

◆放課後も、本の整理をしてくれていました。 

みなさんが、「行きたくなる図書室」「借りたくなる

図書室」を目指して、先生方も頑張ってくれていま

す。本当に心から感謝します。有り難うございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆本日の始業式で、感染予防について再度、全校の皆さんに話をしました。全国的に感染が急速に広がっています。

学校では、①健康観察の徹底 ②マスクの着用 ③手洗い指導 ④手指消毒 ⑤換気 ⑥蜜にならないように等の

感染対策について引き続き努めてまいります。 

各ご家庭でも、健康観察、こまめな手洗い、マスク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

◆2 学期にお世話になった地域の方に、お友達から年賀状を出しました。学校には、お礼の年賀状が届きま

した。届いた年賀状を読ませていただくといろいろな方と、いろいろな形で関わり合えることの素晴らしさ

を感じました。今年も、上小の子供たちと関わっていただけたらありがたいです。どうか、よろしくお願い

致します。

◆休み時間には、

上小保健室のお

みくじで運勢を

占っているお友

達もいました。 


